
光明地区連合自治会長会議が開催されました。

光明地区連合自治会

地区連合自治会長 山下 二郎

副連合自治会長 奥 田 貢 ・ 黒川 隆司

連合自治会会計 袴田 正巳

連合自治会監事 瀧川 わたる ・ 田中 政則

春の全国交通安全運動

４月２４日（金）、第１回光明地区連合自治会長会議が八幡自治会館で開催さ

れました。

連合自治会長のあいさつの後、令和７年度の事業報告や収支決算報告、令

和８年度の事業計画、予算案について審議され、全議案が承認されました。

各団体からの連絡事項では、小中学校、社会福祉協議会などから協力依頼

がありました。

令和８年度 光明地区連合自治会役員紹介（敬称略）

４月６日から１５日までの１０日間、春

の全国交通安全運動が実施されました。

子ども達は、幼稚園や学校で新しい友

達もできて登下校にも慣れてくる頃です

が、同時に交通安全の意識もゆるみがち

です。この機会に交通ルールを守ること

を徹底して、事故防止に努めましょう。さ

らに、ドライバーのみなさんは子どもだけ

でなく、お年寄りの安全な通行を確保す

るために、思いやり運転を心がけて事故

ゼロを目指しましょう！

また、令和８年４月１日から自転車の違

反に「青切符」による取り締まりを行う反

則金制度が適用になりました。自転車を

運転する際は交通ルールを守り安全運

転に心掛けましょう。

■富士山静岡交響楽団

～富士山静岡交響音楽団のメンバーによる弦楽四重奏～

令和８年度浜松市地域力向上事業

森林ふれあいコンサート

静響

PROGRAM
１モーツァルト／ディヴェルティメント第３番より第１楽章

２文部省唱歌／ふじのやま～楽器紹介～

３デンバー／「カントリー・ロード」

４ハ―ライン／『ピノキオ』より「星に願いを」

５フェイン／『眠れる森の美女』より「いつか夢で」

６シュトラウス２世／ポルカ『クラップフェンの森で』

７モーツァルト／弦楽四重奏曲第17番『狩』より第１楽章

８ボロディン／弦楽四重奏曲第２番二長調

◆日時 令和８年６月７日(日)
開場13：15 開演14：00

◆会場 龍山森林文化会館ホール

◆配布枚数 230枚先着順（入場無料 事前に入場整理券をお求め下さい。）

◆配布開始日 令和８年４月１０日（金）午前９時から

◆配布場所及び問い合わせ先 龍山森林文化会館 ☎053-968-0311
天竜区役所龍山支所 ☎053-966-2111

インターネットからはこち

らです☞

QRコードは㈱デ
ンソーウェーブ
の登録商標です



園庭の桜やチューリップが綺麗に咲き、子供たちの登園を職員一同、心待ちにしていました。新しく年少ひよこ組１２

名を迎え、年中ぱんだ組1４名、年長らいおん組1２名、合計３８名の子供たちの新学期が始まりました。

ひよこの子供たちは、地域ボランテイアの“なかよしおばさん”にもお手伝いいただき、一人一人のペースを大事にしな

がら、ゆっくりと幼稚園の生活に慣れ、先生や友達と好きなことを見つけて遊んでいけるように努めていきます。ぱん

だ組の子供たちは、自分の思いを出しながら友達と一緒に遊ぶことを楽しむように、らいおん組の子供たちは、友達と

考えを出し合ったり協力したりしながら進んで遊ぶように支援していきたいと思います。

地域の皆様、保護者の皆様の御協力のもと、園目標「光る心 明るい笑顔の子」、重点目標「元気な子」「優しい子」

「考える子」を目指して保育をしていきます。よろしくお願いいたします。

〈敬称略〉

〈標語・最優秀賞〉

・あいさつで みんなの心も にっこにこ 光明小学校 ３年 坂口 杏

・あいさつで 自分も相手も いい気もち 光明小学校 ３年 片桐 清沙

・ありがとう その一言が うれしいな 光明小学校 ４年 芦澤 心寧

・あいさつは えがおの花さく だいいっぽ 光明小学校 ５年 川上 沙羅

・挨拶で 笑顔溢れる 街作り 光が丘中学校 １年 山口 華月

・あいさつは 笑顔を咲かせる 花の種 光が丘中学校 １年 老川 郁未

・挨拶で 心をつなぐ 笑顔の輪 光が丘中学校 ２年 小出 心優

・挨拶で 心やわらぐ 朝の道 光明地区在住 田畑 雅彰

〈標語・優秀賞〉

・おはようと こころでこころで ハイタッチ 光明小学校 １年 桑原 愛葉

・やさしさで みんなが笑う 風がふく 光明小学校 ５年 山内 愛翔

・あいさつは 皆で作る 心の輪 光が丘中学校 ２年 大城 旭

・あいさつで 防犯対策 広げよう 光明地区在住 森田さだみ

明るい街づくりとあいさつに関する標語優秀作品決定

令和７年度光が丘中学校区青少年健全育成会「安全・安心な明るい街づくりとあいさつ」に関する

標語作品の中から、最優秀賞１０作品と優秀賞６作品が決定されました。光明小学校・光が丘中学

校・光明地区在住者からの入賞作品は次の方々です。入選おめでとうございました。

なお、光明ふれあいセンター玄関付近にのぼり旗を掲示しておりますのでご覧ください。


